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卒業生の在籍調査及びアンケート調査へのご協力お願い　
拝啓　平素は本学学生の就職に関しまして、格別のご高配をいただき厚く御礼申し上げます。
　さて、本学では就職希望学生の企業研究に供するため、卒業生の在籍調査を毎年実施しています。大変お手数ですが、現在、本学卒業生が勤務している場合には下表にご記入のうえ、求人票とともにお送りくださいますようお願い申し上げます。（記載枠が不足する場合は別紙を添付ください。）また、OG紹介に際して特定のご連絡先を指定される場合は、その旨お知らせください。
　なお、この調査は学校として責任をもって処理し、貴社及び卒業生にご迷惑をおかけしないことを念のため申し添えておきます。
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※在籍調査に記載された個人情報については、本学のキャリア支援業務にのみ使用し、他の目的には一切使用いたしません。
※下記URLより本紙のWord・PDFデータをダウンロードしていただけます。
　https://www.dwc.doshisha.ac.jp/enterprise/employer/request
