人事採用ご担当者 様
同志社女子大学
キャリア支援部 キャリア支援課

卒業生の在籍調査へのご協力お願い　
拝啓　平素は本学学生の就職に格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。
　本学は就職希望学生の企業研究に供するため、卒業生の在籍調査を毎年実施しています。大変お手数ですが、現在、本学卒業生が貴社に在籍している場合には、以下のいずれかの方法による名簿のご提供にご協力をお願い申し上げます。

1．下表に必要事項を記載のうえ、郵送またはE-mail（career-t@dwc.doshisha.ac.jp）にてご提出ください。記載枠が不足する場合等につきましては、貴社指定の用紙にてご提出ください。

2．Microsoft Forms（https://forms.office.com/r/zJNUAnXNqZ）に直接ご入力ください。

この調査は学校として責任をもって処理し、貴社及び卒業生にご迷惑をおかけしないことを申し添えます。
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※在籍調査に記載された個人情報については、本学のキャリア支援業務にのみ使用し、他の目的には一切使用いたしません。
※下記URLより本紙のWord・PDFデータをダウンロードしていただけます。
https://www.dwc.doshisha.ac.jp/enterprise/employer
